
Опрос педагогических работников об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности 

Специальность 44.02.02 «Преподавание в начальных классах» 

 

Ответы участников 

Понятен ли Вам принцип распределения учебной нагрузки? 
Да 

53 
88.3% 

Нет 
7 

11.7% 
Ответов 60 

Перечень задач соответствует длительности рабочего дня? 
Да 

50 
87.7% 

Нет 
7 

12.3% 
Ответов 57 

Можете ли Вы оказать влияние на решения, принимаемые руководством? 
Нет 

36 
60.0% 

Да 
24 

40.0% 
Ответов 60 

У Вас есть возможность повышения своего профессионального уровня и карьерного 
роста? 
Да 

56 
94.9% 

Нет 
3 

5.1% 
Ответов 59 

Система материального стимулирования построена эффективно? 
Да 

36 
61.0% 

Нет 
23 

39.0% 
Ответов 59 

Расписание / режим учебных занятий (рабочего дня) для Вас удобен? 
Да 

49 
83.1% 

Нет 
10 



16.9% 
Ответов 59 

Материально-техническое оснащения учебного процесса совершенствуется? 
Да 

48 
81.4% 

Нет 
11 

18.6% 
Ответов 59 

Электронная информационно-образовательная среда АСПК соответствует задачам 
реализации образовательных программ? 
Да 

48 
80.0% 

Нет 
12 

20.0% 
Ответов 60 

 


